ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення суддею ухвали про здійснення спеціального судового провадження стосовно обвинуваченого  Бандура Володимир Володимирович, 15.07.1990 року народження
 
Ухвалою Слов’янського міськрайонного суду Донецької області від 26.03.2024 призначено відкрите спеціальне судове провадження (in absentia) у кримінальному провадженні 243/4300/23 1-кп/243/314/2024                                             (№ 62021050010000705, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.12.2021) стосовно обвинуваченого  Бандура Володимир Володимирович, 15.07.1990 року народження  за ч. ч. ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 366 КК України.
Відповідно до положень ст. 323 КПК України  повідомляю, що судовий розгляд у кримінальному провадженні щодо злочинів, зазначених у частині другій статті 297-1 цього Кодексу, може здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або міжнародний розшук.
 Інформація про такі документи та повістки про виклик обвинуваченого обов’язково публікуються у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно з положеннями статті 297-5 цього Кодексу. 
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
Також, Бандурі В.В.  роз’ясняється про можливість взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою системи EASYCON.  
Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, передбачені ст.ст.139, 324 КПК України. 
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
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