До відома учасників конкурсів 
на зайняття посади державної служби

	Конкурси на зайняття посад державної служби Донецької обласної прокуратури відбуваються в приміщенні Донецької обласної прокуратури за адресою: м. Маріуполь, вул. Університетська, 6. Виключно за фізичної присутності осіб.

	При собі необхідно мати засоби індивідуального захисту (маска, респіратор, тощо).

	Згідно п. 7 Постанови Кабінету Міністрів України № 246 від 25 березня 2016 року «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» не допускаються до участі у конкурсі особи, які відповідно до частини другої статті 19 Закону України «Про державну службу» не можуть вступити на державну службу.

Так, на державну службу не може вступити особа, яка:
[bookmark: n281][bookmark: n282]1) в установленому законом порядку визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена;
[bookmark: n283]2) має судимість за вчинення умисного кримінального правопорушення, якщо така судимість не погашена або не знята в установленому законом порядку;
[bookmark: n1598][bookmark: n284]3) відповідно до рішення суду позбавлена права займатися діяльністю, пов’язаною з виконанням функцій держави, або займати відповідні посади;
[bookmark: n285]4) піддавалася адміністративному стягненню за правопорушення, пов’язане з корупцією, - протягом трьох років з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;
[bookmark: n1591][bookmark: n286]5) має громадянство іншої держави;
[bookmark: n287]6) не пройшла спеціальну перевірку або не надала згоду на її проведення;
[bookmark: n288]7) підпадає під заборону, встановлену Законом України "Про очищення влади".

	З урахуванням викладеного, для вирішення питання про допущення до конкурсу претендентам при собі необхідно мати оригінали документів, які підтверджують їх спроможність вступу на державну службу.
